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YESSICA TATIANA SALGAR ÁNGULO, mayor de edad, identificada con cédula de ciudadanía No.
1.113.517.165 de Candelaria Valle, T.P. No.  212297. C.S.J, abogada en ejercicio, actuando como
apoderada de la demandada INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI, interponemos NULIDAD POR
INDEBIDA NOTIFICACIÓN, contra el auto No. 213 del 07 de septiembre del 2020, por
la vulneración de sus derechos constitucional al debido proceso y derecho a su defensa.

De manera atenta señor Juez, le solicito la información actualizada de la demandante y de la persona
que se le adjudicó el remate, como la dirección de residencia , teléfono, correo electrónico; para poder
surtir el trámite de notificación  de esta acción

le informo señor Juez que se remite las pruebas como archivo drive, en cuanto el archivo es muy
pesado y no lo deja enviar como copia adjunta.

Señor Juez solicito confirmación de los archivos adjuntos.
 PRUEBA TOTAL 2.pdf

Atentamente,

 

YESSICA TATIANA SALGAR ANGULO, 
CC.1.113.517.165, T.P. 212297
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Señores 
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE CANDELARIA  
CANDELARIA VALLE. 
E.S.D 
 

Ref: Nulidad por indebida Notificación  

Solicitud: Se proceda a declarar Nulidad por indebida Notificación  

Proceso: Ejecutivo Hipotecario 

Radicación:  2018-432 

Demandante: ROSA AMELIA CORAL (Cesionaria) de la señora MARIA 

AVELINA ISANOA ESCOBAR Y OTROS 

Demandada: INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI 

 
 
YESSICA TATIANA SALGAR ANGULO, mayor de edad, identificada con cédula 

de ciudadanía No. 1.113.517.165 de Candelaria Valle, T.P. No.  212297. C.S.J, 

abogada en ejercicio, actuando como apoderada de la demandada INGRID 

YOHANA CHACUA JOAQUI, interponemos NULIDAD POR INDEBIDA 

NOTIFICACIÓN, contra el auto No. 213 del 07 de septiembre del 2020, por la 

vulneración de sus derechos constitucional a el debido proceso y derecho a su 

defensa, se expondrá de la siguiente manera: 

 

HECHOS 

 

PRIMERO: para el día 19 de octubre del 18, le corresponde por reparto al JUZGADO 

PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL CANDELARIA VALLE, demanda 

EJECUTIVA HIPOTECARIO, instaurado por MARIA AVELINA ISANOA ESCOBAR 

Y JULIO CESAR MORALES HERRERA contra INGRID YOHANA CHACUA 

JOAQUI, la cual radicada bajo el número 2018-00432-00. 

 

SEGUNDO: Para la fecha del 02 de noviembre de 2018, el despacho mediante auto 

interlocutorio No. 1402, procede a INADMITIR la demanda por cuanto esta carecía 

de procedibilidad en el tema de no indicar el domicilio de la demanda y a su vez en 

el mensaje de datos no se adjuntó los anexos de la demanda. 

 

TERCERO: Para la fecha 08 de noviembre del 2018, al abogado de la parte actora 

allega al despacho la SUBSANACION de la demanda manifestado que “como se 

puede apreciar en el libelo demandatorio, tanto en el acápite el denominado 

“PARTES” como en el VII, denominado “COMPETENCIA” se hace referencia 

al domicilio de la demandada, el cual corresponde al corregimiento de Villa 

Gorgona, jurisdicción del municipio de candelaria” negrilla fuera de texto. 

 

CUARTO: Para el 22 de noviembre del 2019, mediante auto interlocutorio No. 1599, 

el despacho procede a librar mandamiento de pago a favor MARIA AVELINA 

ISANOA ESCOBAR Y JULIO CESAR MORALES HERRERA de contra INGRID 

YOHANA CHACUA JOAQUI. 
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QUINTO: Para la fecha 11 de enero del 2019, el apoderado de la parte actora allega 

escrito de CESION DE DERECHOS LITIGIOSO, que fue resuelto mediante auto 

interlocutorio No. 227 del 27 de febrero del 2019, donde en el acápite “CUARTO: 

procede aceptar la cesión del crédito existente del presente proceso, que hacen los 

señores MARIA AVELINA ISANOA ESCOBAR Y JULIO CESAR MORALES 

HERRERA y en el acápite QUINTO: TENGASÉ a ROSA AMALIA CORAL quien 

actúa en nombre propio y representación, como CESIONARIA y nuevo 

ACREEDOR DEMANDANTE dentro del presente proceso”, negrilla fuera del texto. 

 

SEXTO: Para la fecha del 23 de abril del 2019, el abogado VICTOR JULIO 

SAAVEDRA BERNAL, presenta poder para actuar como apoderado de la señora 

ROSA AMALIA CORAL, y a su vez escrito de Dación en pago celebrado por mi 

poderdante la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI y la señora ROSA 

AMALIA CORAL, solicitud que fue resuelta por el despacho el día 30 de mayo del 

2019, donde procede a “RESOLVER: PRIMERO: ABSTENERSE DE acceder a lo 

reclamado por las partes, por lo expuesto en la parte motiva de este proveído”, 

Negrilla fuera del texto, es importante manifestar su señoría que esta “Dación de 

pago”, fue una recomendación que le realizó el apoderado de la parte actora de esta 

demanda a mi cliente manifestándole que era para proteger el patrimonio de mi 

poderdante pero que ella debía seguir cancelando las cuotas del prestamos, y una 

vez cancelado el préstamo le devolvería el bien inmueble, por esa razón mi 

poderdante acepto, esta propuesta desconociendo la jugada que le tenía preparada 

la parte demandante, aun sabiendo que la tenía demandada, decidió realizar una 

jugada tan reprochable “quedarse con el bien inmueble a como dé lugar” 

 

SEPTIMO: para el 03 de diciembre del 2019, el despacho procede a requerir a la 

parte actora para que dé cumplimiento a lo expuesto en la parte motiva de ese 

proveído, en los mismos términos del artículo 317 numeral 1 del C.G. P., lo cual 

consistía en NOTIFICAR el auto que libro mandamiento de pago a mi poderdante 

la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI. 

 

OCTAVO: Para la fecha del 13 de enero del 2020, el apoderado de la parte actora, 

allega al despacho escrito y evidencia de la notificación que le realizó a mi 

poderdante la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI, y como prueba allega 

el recibo de la empresa AENTREGAS, donde manifiestan que la entrega de la 

notificación fue realizada el día 11 de diciembre del 2019 a las 5:30 pm, y fue 

recibido por la señora ROSA A. CORAL, es menester informar su señoría que la 

señora quien recibe el documento de notificación es la misma que tiene calidad de 

CESIONARIA y nueva ACREEDORA DEMANDATE acreditada por el Despacho 

mediante auto interlocutorio No. 227 del 27 de febrero del 2019, se puede visibilizar 

a folios 83 y 84 de la presente demanda. Prueba No.1 

 

NOVENO: Para la fecha del 16 de enero del 2020, el apoderado de la parte actora, 

allega al despacho escrito y evidencia de la notificación invocando el artículo 291 

del C.G.P., realizada a mi poderdante la señora INGRID YOHANA CHACUA 

JOAQUI, y como prueba allega el recibo de la empresa AENTREGAS, donde 

manifiestan que la entrega de la notificación fue realizada el día 12 de enero del 

2020 a las 4:30 pm, y fue recibido por la señora KATHERINE CASTRO, quien es 
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la nuera de la señora ROSA A, CORAL, quien funge como acreedora demandante 

dentro del presente proceso. 

 

Prueba No. 1. 
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Prueba No.2 

 

 
 

 
 

 

DECIMO: Para la fecha 07 de septiembre del 2020, mediante auto interlocutorio 

213, el despacho procede a Resolver de la siguiente manera: “RESULEVE: 

PRIMERO……, SEGUNDO……, TERCERO…, TERCERO. - TENER a INGRID 

YOHANA CHACUA JOAQUI notificada del auto que admitió la demanda por aviso 

a partir del día siguiente a la entrega del mismo, incluyendo los tres (03) días 
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contemplado en el artículo 91 del C.G.P. (17 de enero del 2020)” negrilla fuera de 

texto, es importante manifestar que revisando detenidamente el proceso se pudo 

evidenciar que dicho proceso se le debe aplicar la NULIDAD por indebida 

notificación, por falta de un debido proceso y no respetar el Derecho a la Defensa 

que tiene todo ciudadano, dado que la notificación nunca surtió efecto ya que no se 

notificó a mi poderdante, al contrario esa demanda llego a manos de la Demandante 

y la hicieron pasar como si mi poderdante fuera sido notificada en debida forma, por 

eso le aplica a cabalidad la NULIDAD.  

 

ONCE: Abordando la Nulidad como tal, manifestamos al despacho que la parte 

actora de la presente demanda, no cumplió con lo establecido en el artículo 291 del 

Código General del Proceso, Notificación Personal de la demanda, debido a que el 

apoderado de la parte demándate OMITIO el verdadero domicilio de mi poderdante, 

es decir la parte actora tenía pleno conocimiento que mi poderdante ya no vivía en 

esa dirección allegada por la parte actora en el acápite de la demanda, y más porque 

para la fecha donde se presume la notificación mi poderdante estaba fuera del País, 

es decir el día 01 de diciembre del 2019, ella se encontraba radicada en el País de 

España. 

 

Prueba No. 3 Pasaporte y más pruebas que respalda 

 
 

DOCE: revisando detalladamente, la persona que recibe el correo certificado de la 

demanda es la señora ROSA A. CORAL. Como se ha manifestado es la 

ACREEDORA DEMANDANTE, dentro del presente proceso, es importante su 



 
RESPALDO LEGAL  

Abogados, consultores y Litigantes 
Universidad Santiago de Cali 

 

              Calle 16b No. 50 A sur 18 - Cel. 312 8983527-3013893494 
Email. portobuitragoasesorialegal@outlook.com 

                  Jamundí- Valle 
 

señoría reiterar que esta notificación fue realizada el día 11 de diciembre del 2019 

a las 5:30 pm, y como se demuestra con el pasaporte, para esa época ya mi 

poderdante se encontraba radicada en el país de España es decir para el 01 de 

diciembre del 2019 se encontraba en MADRID-BARAJAS, con esto podemos probar 

que la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI, NO estaba enterada que 

existía un proceso en su contra y por ende nunca conoció el documento de 

notificación, toda vez que dicha notificación que presento el abogado de la parte 

actora no fue notificada a mi poderdante, al contrario dicha notificación la recibió 

una persona ajena y con interés en el proceso que fue la demandante señora ROSA 

A. CORAL, pero lo que no llama la atención es que la demandante, tenía plena 

información de la ubicación y el abonado telefónico de mi poderdante pero jamás le 

comunico que estaba siendo demandada, pero si recibía mensualmente el dinero 

que mi poderdante le enviaba para ir CANCELANDO LA DEUDA que sostenía, 

como medio de arreglo que sostuvieron antes de mi poderdante viajar al país de 

ESPAÑA, y que tiene pleno conocimiento el ABOGADO de la PARTE ACTORA ya 

que él siempre era quien las asesoraba.  

 

Como prueba anexamos las relaciones de envió y los escritos por parte de la señora 

ROSA A. CORAL le enviaba a mi poderdante la señora INGRID CHACUA, toda vez 

que la tenía informada de todo lo que hacían en la casa, las remodelaciones que 

necesitaba todo eso era cubierto por mi poderdante, ya que el acuerdo era que una 

vez cancelada la deuda a mi poderdante se le regresaría la casa, por eso ella un 

tomaba decisiones sobre el bien inmueble. 

 

Prueba No. 4 Pago de la deuda a la señora Rosa A CORAL durante el año. 
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TRECE: Aclarando el proceso de la dación en pago suscita el 19 de julio del 2019, 

es menester informar lo siguiente: como mi poderdante tenía otra deuda con el 

BANCOMPARTIR, y para evitar que el banco demandara el apoderado del a parte 

demandante el Dr. VÍCTOR JULIO SAAVEDRA, le propuso realizar dicho acuerdo, 

pero con el ACUERDO de que mi poderdante tenía que estar pagando la suma de 

$1.650.000 a la señora ROSA A. CORAL, como cuota fija, por el termino de 5 años 

que se terminaría de cancelar la totalidad de la deuda y una vez cancelado ellos le 

devolverían su casa, como ella lo que quería era pagar la casa acepto, pero se 

ACLARA su señoría para esa época ya la demanda estaba en curso y el abogado 

de la parte actora omitió informar a mi poderdante que dicho DACION EN PAGO, 

seria instaurado en el juzgado para detener el proceso en curso. 

 

CATORCE: De la misma manera es menester informar su señoría que no solamente 

era el dinero que mi poderdante enviaría a la señora ROSA A CORAL, si no también 

acordaron que la señora en mención recibiría los arriendos de la casa y eso sumaria 

para cubrir la cuota de $1.650.000, como se había acordado, y así se hizo, es más 

los daños y pagos de recibos, arreglos que se realizaron en la casa eran cubiertos 

en su totalidad mi poderdante, la demandante siempre le enviaba fotos de los gasto 

que se realizaban en casa, esto con el fin de tener todo organizado, pero jamás le 

dijo que estaba demandada y que debía responder la demanda, ya que con toda 

esta prueba esa demanda caería por su propio peso, por lo tanto mi poderdante 

tenía derecho a defenderse de lo manifestado en la demanda, situación que no paso 

al contrario el despacho por ERROR que le hizo cometer la parte demandada 

profiere seguir adelante la ejecución y a su vez decide rematar la casa, ya que tenía 

la información INCORRECTA y además porque el FUNCIONARIO en cargado de 

revisar las actuaciones, no se percató que la persona que recibe la 

NOTIFICACIONES de la demanda en la dirección que aportaron en el acápite de 
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notificación fue  la parte DEMANDANTE, la señora ROSA A CORAL y no la 

demandada, como es el deber ser. 

 

Prueba No. 5, dinero que se mandaba para hacer arreglos a la casa 
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QUINCE: Lo más indignante de todo este proceso, es la falta de ética y criterio por 

parte del abogado que lleva la presente demanda, toda vez que él debió haber 

informado a mi poderdante que había una demanda en contra suya y más cuando 

ella  se dejaba asesorar de él toda vez que confiaba y creía que era una persona 

que realmente BUSCABA el BIENESTAR a mi poderdante, la cual consistía en que 

ella después de pagar la deuda, le regresarían su casa, pero lo más tenaz de todo 

esto consiste en que la señora ROSA A CORAL le solicito el dinero    que le enviaron 

al abogado para realiza una publicación, pero jamás le informo el fin de esas 

publicaciones, es decir mi poderdante pago las publicaciones para REMATAR su 

propio predio, aun cuando estaba cumpliendo con el acuerdo de pagar mes a mes, 

la suma de $1.650.000, que le consignaba a la señora ROSA A CORAL. 

 

Como prueba se anexa bauche del envió al Dr.  VÍCTOR JULIO SAAVEDRA 

Prueba No. 6, pago para publicidad de dación en pago más no para REMATE 
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DIECISÉIS: Su señoría quiero manifestar que mi poderdante se entera que su casa 

fue REMATADA, por un video de TIK TOK, https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/  se deja 

constancia que por ser publicidad publica no se necesita pasar por el juez penal 

para legalizarla, ya que es de conocimiento público, donde se escucha la voz del 

abogado Dr. VÍCTOR JULIO SAAVEDRA, quien hace parte del proceso como 

representante judicial de la parte demandante, informando lo fácil que fue rematar 

la casa y a su vez estaba vendiéndola en un valor de $200.000.000 millones de 

pesos, con esta prueba se PRESUME que el abogado de este proceso nunca tuvo 

la intención de cumplir el acuerdo entre la señora ROSA A CORAL y mi poderdante 

la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI, sino al contrario  buscaba 

apoderarse de ese bien inmueble a como diera lugar. 

 

Prueba No. 7 

https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/   

 

 

PRETENSIONES 

 

PRIMERO: Se proceda a declarar la NULIDAD de todo lo actuado desde el auto 

interlocutorio 1599 fechado el 22 de septiembre del 2018, donde se procede a librar 

mandamiento de pago contra mi poderdante y requerir al apoderado de la parte 

actora para que procediera a notificar, en vista que no se notificó en debida forma 

este proveído  es decir este documento, debido a que la parte actora no realizo la 

notificación como la ley lo establece, adicional a ello se probó que jamás fue 

notificada en del auto que da apertura a dicha demanda, por ende no se le respeto 

el debido proceso y el derecho a defenderse como la ley constitucional manda, 

debido a que las notificaciones fueron recibida por la parte actora de esta demanda 

y su nuera, como lo certifica la empresa AENTREGAS,  a su vez dejar sin efecto 

dicho REMATE 

 

SEGUNDO: Una vez aplicada la NULIDAD DE TODO LO ACTUADO DENTRO EL 

PROCESO, solicitamos se nos notifique la demanda para poder contestar y realizar 

nuestra DEFENSA EN DEBIDA FORMA. 

 

TERCERO Se proceda a devolver el dinero del remate a la persona que se le 

adjudico el remate, si es el caso los gasto que se dieron deberán ser cubierto por la 

parte ACTORA de esta demanda, ósea la señora ROSA A CORAL y su ABOGADO. 

 

CUARTO: solicito se comisione a la señora ROSA A CORAL, para que allegue 

todas las pruebas que tenga donde se comprueba que mi poderdante mes a mes le 

consignaba y además el reporte que ella realizaba en la libreta que es objeto de 

prueba. 

 

QUINTO: Se deja a su consideración señor juez, proceder a realizar una 

investigación y comisionar al CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICIATURA, para 

que investigue el actuar del apoderado dentro de este proceso, ya que fue juez y 

parte, asesoro no solo a mi poderdante sino también a la demandante y para 

rematar es quien promociona la venta de la casa que fue objeto de remate. 

 

https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/
https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/
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FUNDAMENTO DE DERECHO 

 

Para fundamentar lo aquí expuesto primero traemos a relucir la constitución política 

de la siguiente manera: 

 

artículo 29. “el debido proceso se aplicará a toda clase de actuaciones 
judiciales y administrativas”. nadie podrá ser juzgado sino conforme a leyes 
preexistentes al acto que se le imputa, ante juez o tribunal competente y con 
observancia de la plenitud de las formas propias de cada juicio., negrilla fuera 
de texto, como se ha reiterado muchas veces, el despacho a través de los errores 
que le hizo cometer el apoderado de la parte actora de esta demanda, profirió seguir 
adelante el proceso, sin tener en cuenta este articulo tan importante y es el debido 
proceso ya que la notificación personal o por aviso no surtió efecto debido a que mi 
poderdante no fue notificada en debida forma. 

Así mismo mi poderdante tiene pleno derecho a DEFENDERSE, en el sentido de 

contestar la demanda y poder controvertir los hechos que fundan la demanda y a 

su vez probar que estaba cumpliendo a cabalidad con el acuerdo pactado entre la 

parte demandante la señora ROSA A CORAL y mi poderdante INGRID YOHANA 

CHACUA JOAQUI, pero lo que podemos observar que a mi poderdante el 

DESPACHO le vulnero su derecho a defenderse desde el momento en que no 

revisa detalladamente quien es la persona que recibe las notificaciones de la 

demanda, porque se hace reiterativo quien recibe dichas notificaciones fue recibidas 

por la demandante señora ROSA A CORAL, y en cuanto a la notificación por aviso  

fue recibida por la señora KATHERINE CASTRO, quien es la esposa del hijos de la 

demandante señora ROSA A CORAL, se evidencia que la intenciones de las partes 

actora a través de su abogado desde el principio, era que mi poderdante no se 

enterara que existía una demanda contra suya ya que ellos contaban con la 

dirección y el teléfono de mi poderdante si se hablaban para pedirle dinero, por lo 

menos les fueran informado que existía dicha demanda, porque la parte actora 

sabían que mi poderdante se defendería y demostraría ante el despacho que estaba 

cumpliendo a cabalidad con el acuerdo establecido. 

 

CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO 

 

Artículo 135. Requisitos para alegar la nulidad, La parte que alegue una nulidad 

deberá tener legitimación para proponerla, expresar la causal invocada y los hechos 

en que se fundamenta, y aportar o solicitar las pruebas que pretenda hacer valer. 

No podrá alegar la nulidad quien haya dado lugar al hecho que la origina, ni quien 

omitió alegarla como excepción previa si tuvo oportunidad para hacerlo, ni quien 

después de ocurrida la causal haya actuado en el proceso sin proponerla. “La 

nulidad por indebida representación o por falta de notificación o 

emplazamiento solo podrá ser alegada por la persona afectada.” Negrilla fuera 

de texto, como se ha probado la parte actora de esta demanda no realizo la 

notificación en debida forma, debido a que mi poderdante nunca fue notificada de la 

existencia de este proceso, por eso estamos invocando la NULIDAD DE TODO LO 

ACTUADO, por cuanto fue vulnerado el Derecho a la Defensa y Debido proceso, 

quitándole el derecho a mi poderdante en defenderse de la demanda interpuesta 

por la señora ROSA A CORAL, a través de su abogado de confianza. 
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DERECHOS 

Se invoca como protección se sus derechos lo siguientes 

 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

 

ARTICULO 29. El debido proceso se aplicará a toda clase de actuaciones judiciales 

y administrativas. 

 

Nadie podrá ser juzgado sino conforme a leyes preexistentes al acto que se le 

imputa, ante juez o tribunal competente y con observancia de la plenitud de las 

formas propias de cada juicio. 

 

En materia penal, la ley permisiva o favorable, aun cuando sea posterior, se aplicará 

de preferencia a la restrictiva o desfavorable. 

 

Toda persona se presume inocente mientras no se la haya declarado judicialmente 

culpable. Quien sea sindicado tiene derecho a la defensa y a la asistencia de un 

abogado escogido por él, o de oficio, durante la investigación y el juzgamiento; a un 

debido proceso público sin dilaciones injustificadas; a presentar pruebas y a 

controvertir las que se alleguen en su contra; a impugnar la sentencia condenatoria, 

y a no ser juzgado dos veces por el mismo hecho. 

 

Es nula, de pleno derecho, la prueba obtenida con violación del debido proceso. 

 

Código General del Proceso 

 

Artículo 135. Requisitos para alegar la nulidad 

La parte que alegue una nulidad deberá tener legitimación para proponerla, 

expresar la causal invocada y los hechos en que se fundamenta, y aportar o solicitar 

las pruebas que pretenda hacer valer. 

 

No podrá alegar la nulidad quien haya dado lugar al hecho que la origina, ni quien 

omitió alegarla como excepción previa si tuvo oportunidad para hacerlo, ni quien 

después de ocurrida la causal haya actuado en el proceso sin proponerla. 

 

La nulidad por indebida representación o por falta de notificación o 

emplazamiento solo podrá ser alegada por la persona afectada. 

 

El juez rechazará de plano la solicitud de nulidad que se funde en causal distinta de 

las determinadas en este capítulo o en hechos que pudieron alegarse como 

excepciones previas, o la que se proponga después de saneada o por quien carezca 

de legitimación. 

PRUEBAS 

 

1. Copia del certificado donde la empresa AENTREGAS, donde se prueba 

quien recibe dicha notificación fue la señora ROSA A CORAL, y su nuera la 
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señora KATHERINE CASTRO, esta prueba se encuentra en el expediente a 

folios 83 y 84 relacionada como Prueba 1 Y 2 

 

2. Copia del Pasaporte, pasajes y certificación, donde se evidencia que para la 

fecha donde se surtió la notificación mi poderdante se encontraba fuera del 

país. Relacionada como prueba No. 3 

 

3. 18 copias de recibos de pagos de dineros para cubrir el acuerdo del 2019, 

enviado a la señora ROSA A CORAL, para cubrir con el acuerdo de pago, 

está relacionado como prueba No. 4 

 

4. Copias de recibos y fotos donde la señora Rosa A coral, relacionaba los 

envíos que la señora INGRID YOHANA CHACUA JOAQUI, relacionaba tanto 

envió de pago del acuerdo y los envíos para arreglas el bien inmueble. 

Relacionada como prueba No.5 

 

5. Copia del recibo de dinero consignado al abogado Dr. VÍCTOR JULIO 

SAAVEDRA. 

 

6. Link https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/  donde se evidencia al abogado Dr. 

VÍCTOR JULIO SAAVEDRA, promocionando el bien inmueble objeto de 

remate  

 

ANEXOS 

 

Se procede anexar los siguientes documentos 

 

1. Poder a mi conferido 

2. Copia de mi tarjeta profesional 

3. Todo el documento que se relacionaron en el acápite de pruebas  

 

 

NOTIFICACION 

 

Mi poderdante será notificada en la siguiente dirección calle Jaime García Soria 9 

Xirivella Valencia capital de España teléfono 643681598 correo electonico 

_yohanachacua6@gmail.com : 

 

La suscrita en la carrera 41 F sur No. 20B-49 ciudadela terranova Jamundí Valle, a 

los abonados telefónicos: 3013893494 -3128983527- y a los correos electrónicos: 

portobuitragoasesorialegal@outlook.com  jhonjairobuitrago@hotmail.com  

 

La parte demandante se notificará en las mismas direcciones que aportaron dentro 

de la demanda ya que bajo la gravedad de juramento desconozco otra dirección u 

correo electrónico. 

 

La parte que se le adjudico el remate, se desconoce dirección o correo electrónico, 

esto bajo la gravedad de juramento  

 

https://vm.tiktok.com/ZMjL2ubff/
mailto:electonico%20_yohanachacua6@gmail.com
mailto:electonico%20_yohanachacua6@gmail.com
mailto:portobuitragoasesorialegal@outlook.com
mailto:jhonjairobuitrago@hotmail.com
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Agradezco la atención prestada 

 

Atentamente,  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

YESSICA TATIANA SALGAR A ANGULO 
C.C. 1.113.517.165 DE CANDELARIA V. 
T.P. 212297 DEL C.S.J. 
 

 

 

 

 

 

 


















































































































